

# 皮克顺利回归 巴萨赢盘希望大增

## 欧冠投注,巴塞罗那值得信赖

欧冠明晨将再战一轮,卫冕冠军巴塞罗那将在客场挑战白俄罗斯球队巴特。这场比赛也是巴萨欧冠的首个客场,而对手巴特论实力想要爆冷难度极大。不过鉴于本场比赛竞彩网有让球,且巴萨最近客场战绩平平,对于巴萨而言极有可能小胜对手,从而赢球输盘。

□本版撰文 快报记者 付智勇



瓜迪奥拉对赢球很有信心

## 伊涅斯塔将缺阵

在瓜迪奥拉公布球队20人出征名单中,梅西、普约尔、哈维、皮克等主将悉数入选。B队小将昆卡、小多斯桑托斯也进入名单。上轮联赛对阵马竞,皮克伤愈复出替补出场。《每日体育报》表示,随着皮克的回归,巴萨的两大主力中卫皮克和普约尔也终于能够联袂首

发。梅西、法布雷加斯、哈维等核心球员也毫无悬念地进入到巴萨名单。

在欧冠对阵米兰的比赛中,伊涅斯塔左腿肌肉撕裂休战4周,本场对阵鲍里索夫,伊涅斯塔继续因伤缺阵。阿费莱则因为在上周四的训练中十字韧带撕裂,赛季报销几成定局。除了伊涅斯塔和阿费莱之外,巴萨一线队球员全部在列。B队小将小多斯桑托斯和前锋昆卡也进入名单。

本场比赛对于梅西来说,或许又能创造历史。在巴萨5:0大胜马竞的比赛中,梅西上演帽子戏法,在巴萨的进球数已经达到192球。距离巴萨的传奇射手,匈牙利前锋库巴拉的194球仅有2球差距。同时,这场比赛梅西只要送出一次助攻,新赛季10场正式比赛,阿根廷人就完成两双:新赛季9场正式比赛,梅西打进12球并助攻9次。

虽说伊涅斯塔缺阵,但是普约尔和皮克的回归让巴萨终于有了真正的中卫组合,这对于巴萨的后防线来说是个大大的利好。瓜迪奥拉可以更加游刃有余地指挥比赛,再也不用为球队时不时丢球而烦恼了。



皮克回归,巴萨赢球系数大增

## 巴特欧战经验丰富

巴特已经连续5个赛季蝉联联赛冠军,而本赛季至今的26轮联赛,他们已经取得15胜9平2负的成绩,进失球为42:13,目前在积分榜的领先优势达到11分,卫冕几乎无难度。

巴特今夏有几笔值得关注的转会,球队中场核心内克哈伊奇克以300万欧元的身价加盟了莫斯科迪纳摩,白俄罗斯国脚后卫什托夫也以免费的身份一同加盟,两名主力球员的离队在一定程度上削弱了球队的竞争力。引进了过气球星塞尔维亚射手凯日曼。凯日曼此前先后效力过PSV燕豪芬、切尔西和巴黎圣日耳曼等强队,欧战经验还是相当丰富。值得一提的是,巴特是一支基本依靠本土球员打天下的球队,真正拥有中场尤里维

奇、前锋罗迪奥诺夫、后卫博达科夫、菲利彭科等多名白俄罗斯国脚级别的球员,无论是实力还是默契程度都达到一定的水准,这正是巴特能长期在国内联赛称霸的主要原因。巴特阵容中外籍球员只有5名,其中今夏加盟的塞尔维亚前锋凯日曼合同只签到2011年12月31日,而乌克兰年轻门将伊万诺夫和巴西中场利马只不过是替补球员,真正打得上手力的只有巴西中场巴尔蒂尼和塞尔维亚后卫西米奇。

在欧冠小组赛的首轮比赛中巴特在客场1比1战平了捷克球队皮尔森,虽然巴特近几个赛季以来多次参加欧冠小组赛阶段的比赛,但综合实力上仍无法和五大联赛的球队相提并论,但也积累了不少欧战的经验。

## 竞彩投注看好巴萨

本场比赛,竞彩网开出了巴萨让一球的盘口,即便如此主胜数值仍然高达6.00、平局指数为4.35、客胜指数为1.37。从数值上看,客队赢球应该不存在什么悬念。

巴萨在上周末的西甲联赛中主场5比0大胜马德里竞技,目前以3胜2平积11分的战绩排在西甲积分榜的次席,仅落后榜首的贝蒂斯1分而已,因此本赛季巴萨仍是西甲冠军的最有力争夺者。在上轮欧冠小组赛中,巴萨在主场被本组中另一支强队AC米兰2比2逼平,实际上对小组出线的格局并没有太

大影响。巴特虽然是主场作战,但面对实力和经验均远超自己的豪门巴萨,巴特取胜的机会仍是微乎其微的。

巴特和西班牙球队之前交手过四次,取得了0胜4负的糟糕战绩。值得一提的是,在最近两场和西甲球队的比赛中,巴特虽然输球但是赢盘,这一点应该引起彩民的注意。巴特上轮欧冠客场逼平皮尔森,球队士气大涨。上轮联赛客场战平对手,看得出球队有所保留。考虑到东欧球队的主场气氛比较吓人,不排除本场比赛巴萨小胜的可能。

# “玩赚竞彩”手机报 随时随地帮你hold住奖

75%的高命中率 让你感觉物超所值

“玩赚竞彩”手机报,自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全,防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家,随时随地hold住奖。

## “玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来,江苏省内开设了超过一千家竞彩店,全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛,却因为方法不对,往往事倍功半,投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐,更注重对于方

法的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中,已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中,我们就针对大多数彩民错误的投注思路进行了案例解析,并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配,不可一味地将多场冷门进行串关倍投;通过亚盘寻找竞彩胆码;天灾对于球赛的影响等。这些知识点,每天都会“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。在“玩赚竞彩”手机报上线后,“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来,让彩民觉得非

常受益。

## “玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外,“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行全面分析和介绍。很多彩民都发现,我们每天会精心准备四场球赛(周末推荐场次较多)推荐给大家,这其中有三场是热点赛事,一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配,来满足不同胃口的彩民。

与此同时,在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场受注赛事。通过这种方式,给予彩民投注意见,供彩民参考。“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻,包括伤停、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥有了“玩赚竞彩”手

机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

## 手机报这样定制

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部收 邮编:210005
- 3、手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码(可以接收彩信)、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)。

“玩赚竞彩”手机报

9月26日推荐 命中率高达75%

9月26日“玩赚竞彩”手机报重点推荐了四场比赛,结果顺利打出三场,唯一没有猜中的一场是西甲的赫塔菲在主场将领头羊皇家贝蒂斯拉下了马。这场球虽然从数据上看好主队,但是客队毕竟状态神勇,联赛排名第一,手机报本想皇家贝蒂斯即便不能客场赢球至少也能打平,没想到赫塔菲能够趁势赢盘。其余三场比赛,德甲的法兰克福、挪超的费德列斯达和葡超科英布拉大学都顺利赢盘。

今天竞彩

有28场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周三013 亚冠 佐伯阿汉 VS 水原三星
- 周三014 亚冠 阿尔萨德 VS 塞帕汉
- 周三015 欧冠 圣彼得堡泽尼特 VS 波尔图
- 周三016 欧冠 勒沃库森 VS 亨克
- 周三017 欧冠 巴伦西亚 VS 切尔西
- 周三018 欧冠 阿森纳 VS 奥林匹亚科斯
- 周三019 欧冠 马赛 VS 多特蒙德
- 周三020 欧冠 顿涅茨克矿工 VS 希腊人竞技
- 周三021 欧冠 AC米兰 VS 比尔森
- 周三022 欧冠 巴特 VS 巴塞罗那
- 周三023 英冠 卡迪夫城 VS 南安普顿
- 周三024 英冠 米德尔斯堡 VS 莱切斯特城
- 周三027 国际赛 巴西 VS 阿根廷
- 周三028 美职 皇家盐湖城 VS 芝加哥火焰

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 9月29日 00:00 欧冠 泽尼特VS波尔图
- 9月29日 02:45 欧冠 瓦伦西亚VS切尔西

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

## 任晓静投注建议

周三021 AC米兰(-1) VS 比尔森

胜平负推荐:胜 进球数:2或4  
 本场看点:米兰新赛季开局一般,与该队阵中伤病较多有直接关系,前锋帕托目前也因伤倦勤,不过该队上周联赛小胜切塞纳总算有所回勇。又鉴于此番对手实力上要逊色不少,本场还是可以看好主场作战的米兰。

周三017 巴伦西亚 VS 切尔西  
 胜平负推荐:平 复选:平负  
 进球数:1或2

本场看点:切尔西上周主场大胜升班马,乃在意料之中,前锋德罗巴的伤愈对蓝军来说是一大利好,而主力门将切赫也有望复出。不过巴伦西亚的主场作战能力还是有一定保证,联赛中还成功逼平了巴萨。建议首选平局。

周三016勒沃库森(-1) VS 亨克

胜平负推荐:胜 复选:胜平  
 进球数:2或3  
 本场看点:勒沃近期遭遇了三连败,中场的巴拉克和后防线上的施瓦布都新近受伤。不过亨克一向不擅客场,勒沃此番还是占据一定上风,只是考虑到有让球,建议防平。